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令和７年度第２回朝日町総合教育会議 議事録 

 

 

 

日 時 ：令和８年２月２７日（金）１１時００分～１１時２５分 

 

会 場 ：朝日町役場３階第２委員会室 

 

出席者 ：朝日町長   笹原靖直 

     教育委員   澤木昇（教育長職務代理者）、 

            野坂真澄、勝田民、吉田尚史 

     教 育 長   木村博明 

     事 務 局   （教育委員会事務局） 

            事務局長 加藤優志、主幹（生涯学習係長）寺崎三千代、 

            局長代理（スポーツ係長）水島雅樹、 

            学校教育係長 小川奈緒子 

        

 

会議次第：１ 開 会 

     ２ 町長あいさつ 

     ３ 協議事項 

      （１）朝日町教育大綱の改訂について 

     ４ 閉 会 
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加藤局長：時間となりましたので、只今から令和 7 年度第２回朝日町総合教育会議を

開会いたします。はじめに、笹原町長がご挨拶申し上げます。 

 

笹原町長：本日はお忙しい中、朝日町総合教育会議にお集まりいただきありがとうご

ざいます。朝日町では、町が目指す１０年後の将来像を描き、これを達成す

るための取組の方向性や目標を示した第６次総合計画を策定し、令和８年度

からスタートします。朝日町教育大綱につきましては、総合計画に定める教

育分野の基本目標に基づいて策定されるもので、平成２８年３月に策定され、

以降５年ごとに改訂し、大綱に即した教育施策や取組を進めてまいりました。

本日は、令和８から１２年度までの５年間の次期大綱の策定について、皆様

のご審議をお願いいたします。 

 

加藤局長：それでは、次に移ります前に、会議の進行につきましては、総合教育会議

設置要項第４条第３項の規定により、町長にお願いしたいと存じます。よろ

しくお願いいたします。 

 

笹原町長：それでは、協議についてであります。協議題の教育大綱の改訂について、

事務局から説明願います。 

 

小川係長：資料により説明 

 

笹原町長：只今の、事務局の説明についてご意見などあればお願いします。 

      

澤木委員：私は第６次総合計画策定の会議に参加させていただいたが、その中で、「こ

どもまんなか社会」という言葉がよく使われおり、その精神がこの大綱にし

っかり盛り込まれていると感じております。素晴らしい大綱になったのでは

ないでしょうか。 

 

野坂委員：来年度から始まる部活動の地域展開について項目が設けられており、ます

ます推進していただけることについて、保護者としてもありがたいと思いま

す。 
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勝田委員：新しい大綱を見ると、ＩＣＴを活用した情報教育と五感を使った教育、ふ

るさと教育といったハイブリッドで朝日町の教育が進んでいくことを頼もし

く思っております。また、朝日町のようなコンパクトな町が、人と人のつな

がりを大切にして、それをベースに人づくりをしていくということがこの大

綱に表れており、非常に楽しみに、期待を持ってみております。 

 

吉田委員：学校の授業をしているときに子供たちに「大人になったら朝日町に住みた

いか」という質問をするのですが、以前は手を挙げる子が少なかったが、最

近は徐々に増えてきており、特に男の子が増えてきている傾向があります。

朝日町の魅力を教育の色々な場で感じているのではないかと思っている。ス

キー学習や登山学習など地域の方々の協力を得なければできないような行事

がたくさんありますし、最近ではデジタル機器の早急な対応などで、町長が

おっしゃる「子育て応援日本一のまち」を子供たちがひしひしと感じている

場面が結構あるのではないかと思っています。新しい大綱につきましても、

子供たちの優しさとか地域の方々の協力とかについて十分盛り込まれている

ので、この大綱に則って子供たちがよりよく、朝日町が好きな子供たちがい

っぱいできたらいいなと願っています。 

 

笹原町長：ありがとうございました。このような貴重なご意見を賜りながら、未来あ

る朝日町の子供たちが夢と希望にあふれる形になればいいと思います。その

ためには、教育長や教育委員の皆様のそれぞれの立場から後押ししていただ

ければありがたいと思います。 

    それでは、今回の協議をもって、令和８年度から令和１２年度の朝日町教育

大綱を決定したいと思いますがご異議ございませんでしょうか。 

 

教育委員：異議なし 

 

笹原町長：これまで以上に、朝日町としましてもしっかりと子供たちのために大綱に

基づきながら取り組んでまいりますので、引き続き委員の皆様にはご理解ご

尽力をよろしくお願いいたします。 

     以上を持ちまして、本日の協議事項は全て終了いたしました。進行を事務
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局にお返しします。 

 

加藤局長：ありがとうございました。協議事項につきましては以上で終了いたしまし

た。最後に木村教育長から閉会の挨拶をいただきます。 

 

木村教育長：本日はありがとうございました。教育大綱の策定にあたっては皆さんか

ら貴重なご意見をいただき、内部でも議論させていただきました。学校だけ

でなく地域の方たちのバックアップを得ながら様々な取組を進めてきている

ことが朝日町の特色でもあることから、６次計画にはありまんが、「家庭・地

域の教育力の向上」について特設させていただきました。 

     大綱が決定されたわけでありますが、これを、具体的にどう推進していく

かということが肝心であります。大綱という羅針盤を皆さんと共有しながら、

地域、学校、皆さんで子供たちを育てていきたいと思っております。 

 

笹原町長：ありがとうございました。それでは、同じく教育委員であります、様々な

体験されておられる勝田委員より、グローバルな視点から意見をよろしくお

願いします。 

 

加藤局長：これをもちまして、令和７年度第２回朝日町総合教育会議を閉会いたしま

す。 


